听到民警一句地道的山东话,他瘫倒在地

隐姓埋名二十余年,小伙变大叔

本报讯 22 年前,涉案 嫌疑人孔某伙同他人拦路 抢劫、打伤他人,案发后畏 罪潜逃。20余年间,尽管孔 某隐瞒罪证改头换面,还给 自己换了"身份",却最终 没有逃脱恢恢法网。近日, 梁山县警方经过缜密侦查, 将涉嫌拦路抢劫、潜逃了二 十余年的上网逃犯孔某抓 获归案。



二十年前拦路抢劫,畏罪潜逃难觅踪迹

1995年4月30日凌晨4时20分左右, 家住梁山县馆驿镇王仲口村的孔某伙同他 人,在梁兖公路梁山县路段韩岗镇营业厅门 口附近对骑乘摩托车路经此地的行人马先生 实施拦路抢劫。殴打搏斗中,孔某持刀将反抗 的马先生大腿捅伤,并将其一辆价值 1500 余 元的轻骑摩托车和 198 元现金抢走, 之后孔 某畏罪潜逃。

案发后,梁山县警方高度重视,经过缜密侦 查,及时锁定了涉案嫌疑人就是家住馆驿镇王仲 口村的孔某等人,并组织人员多次对孔某实施抓 捕。但由于当时技术手段落后,几次都被其逃脱。 后来,梁山县警方将其上网追逃,但孔某就像从

人间蒸发了一样,杳无音讯。办案民警多方打探, 几近努力却一直没有寻找到其躲藏落脚的任何 蛛丝马迹。

二十多年间,办案人员交替更换,但从未 放弃对案件的侦查。当年作案时,孔某还是一 个毛头小伙子,随着岁月的流逝,如今,孔某 已经成了年逾五旬的老汉,身体、相貌特征 早已发生了很大变化。办案民警克服重重困 难,在全国范围内展开搜寻、排查。最终在茫 茫人海中发现一名叫"张作忠"的男子十分 可疑——这名身在上海的男子不仅年纪与 孔某一致,且生活轨迹也与当年的孔某出奇 相似。

二十年后物是人非,伪造身份难逃法网

有了这个发现,梁山县民警随即前往上 海进行进一步调查,并在当地公安机关的配合 下, 最终确定此人就是已经逃亡二十余年的涉 案嫌疑人孔某。今年10月13日清晨5时许,民 警在上海市浦东新区祝桥镇某村中将其抓获。

初见民警时,这个自称"张作忠"的男 - 直在装疯卖傻, 拒不承认自己就是孔 某。然而,当听到办案民警地道的山东话时, 孔某立刻傻了眼,双腿一软,瘫倒在地。经审 讯,民警最终确定,这个"张作忠"就是孔

某。在证据面前,孔某对自己22年前伙同他 人涉嫌拦路抢劫、持刀捅伤马先生的犯罪事 实供认不讳。

当年,孔某犯案后,为自己伪造了一个新 身份,这些年来,他一直使用"张作忠"的身 份证对外进行活动。"他觉得已经 20 多年 了,而且连名字都改了,警察肯定找不到他, 却没想到最终还是被我们抓获归案。"办案民 警说。

(李胜男 通讯员 郑龙君 孔伟建 徐文静 报道)

工人挖出炮弹,吓出一身冷汗

本报讯 近日,嘉祥县黄垓镇胡楼砖厂工 人施工时挖出一枚锈迹斑斑的炮弹。县公安 局治安大队会同黄垓派出所及时将该炮弹安 全转移,消除了安全隐患。

考虑到炮弹的危险性, 民警及时疏散围 观群众,并划定警戒区域。经技术人员仔细查 看,发现该炮弹锈蚀严重,性能极不稳定,危 险性较大。经过近半小时的细致工作,技术人 员小心翼翼地将该枚炮弹放入安全箱,由危 险品专用车安全运送至专用仓库内, 及时消 除了重大隐患,避免了意外事件的发生。

(刘帝恩 通讯员 岳梦佳 权志存 报道)

妇女不慎走失,民警施救



本报讯 10月 29日下午4时许,嘉祥县公安局满硐派 出所接到辖区群众报警,称一名妇女在加油站附近徘徊,疑 似走失人员。接警后,民警迅速赶赴现场。经询问,发现该女 子口齿不清楚,精神有些异常,无法获知其身份信息,便将其 带回派出所。

随后,民警通过网上查找,得知该女子为胡集镇草庙村 村民孙某的妻子,便与其家属取得联系。原来,该女子患有 精神疾病,趁家人不注意独自外出导致走失。

(刘帝恩 通讯员 权尊彦 岳梦佳 报道)

一连作案两起,窃贼被抓

本报讯 11 月 23 日,嘉祥县警方接到群众报警,称放 置在小区里的电缆线被盗。接警后,民警立即赶赴现场。 经询问得知,22 日晚,某电力公司工作人员将电缆线临时 存放在平安社区里,次日上午,工作人员去取电缆时却发 现电缆已被盗。经调取周边监控,民警确定了涉案嫌疑 人为杜垓村的杜某,并掌握了其活动轨迹。

23日中午,民警在对杜某实施抓捕过程中,又接到 报警称老僧堂供电所的电线杆横担被盗。当办案民警到 达杜垓村卫生室时,恰巧看到涉案嫌疑人杜某,并在其 摩托三轮车上发现疑似被盗的两根电线杆横担。经讯 问,杜某对盗窃老僧堂供电所电线杆横担的违法事实供认不 讳,并承认了盗取电力公司电缆的违法行为,目前已被刑事 拘留。 (刘帝恩 通讯员 权志存 岳梦佳 报道)

遗失声明、公告【联系电话: 2330550



2015年7月6日核准的孙兆华个体工商户营业执照正、副 本丢失,注册号:370811600383124,声明作废。

杨凯,不慎丢失房权证,房屋坐落:济宁市太白商城南区40 号楼东单元三层西户,证号:济字第2013007537号,声明作废。

刘吉成身份证号:370802196501263616,档案托管证丢失, 声明作废。

ラ济宁 吹报

联系电话: 2330550 2320550 济 宁 人 自 己 的 晚 报 / 百 万 读 者 汇 主 流 / 每 天 推 出

-房出租

李营街道,戴庄社区南,顺达驾校西临,面积 1200平,水电齐全,有员工宿舍,价格面议! 13325181466 15563168373

400㎡,客源稳定,接手即可盈利。有 意者电联。尹经理 18353718588

地址:任城区万达广场 19 号楼三层

饭店低价转让

万达广场营业中饭店转让,精装,面积

河南专线(全境、无盲区)

承接:全国各地2吨以下 零担货物运输

招聘综合金融客户经理,月 薪 6000-10000 元, 交保 险,有双休,非诚勿扰。

电话:0537-2188869

祥弘建筑公司 水电维修、水暖安装维修、马 桶维修、改墙砸墙、屋面防水 装修、建筑工程、装饰装修! 电话: 13371258098

电脑上门维修

上门精修电脑、网 工程、监控工程、 络机顶盒、二手电 络机顶盒、二手电脑 买卖、IT 外包服务! 电话: 13371237786